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/\ 17. Wahlperiode 2010-05-10

Kleine Anfrage
der Abgeordneten Anke Spoorendonk (SSW)

und

Antwort

der Landesregierung - Minister fur Bildung und Kultur

Déanisch-Unterricht

Vorbemerkunqg der Landesregierung:

Den ortlichen Tragern der offentlichen Jugendhilfe obliegt die Planungs- und Ge-
samtverantwortung fir die Kindertageseinrichtungen. Dies schliel3t auch die Ent-
scheidung dartber ein, ob und welche Regional- und Minderheitensprachen angebo-
ten werden. Insofern kénnen die nachstehenden Fragen nicht vollstéandig von der

Landesregierung beantwortet werden.

Kindertagesstatten:

1. Inwelchen Kindertagesstéatten im Landesteil Schleswig wird mit den Kindern

derzeit (auch) Danisch gesprochen?

Antwort:

Der danische Schulverein fir Stidschleswig (Dansk Skoleforening for Sydslesvig) als
Trager von Kindertageseinrichtungen der Danischen Minderheit betreute zu Beginn
des Schuljahres 2009/2010 55 Kindertagestatten, die von insgesamt 2.133 Kindern

besucht wurden.
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Von dem ADS-Grenzfriedensbund e.V. (Arbeitsgemeinschaft Deutsches Schleswig),
einem der vier deutschen Grenzverbande, wird im Rahmen eines Sprachenbegeg-
nungskonzepts in sieben Kindergarten Danisch angeboten. Nach Schatzungen wird
gegenwartig ca. 429 Kindern aul3erhalb von Einrichtungen der Danischen Minderheit

die danische Sprache vermittelt.

2.  Welche Programme zur Forderung der dénischen Sprache in Kindertagesstat-

ten gibt es?

Antwort:

Das Land gewéahrt den Kreisen und kreisfreien Stadten Landesmittel in HOhe von

60 Mio. €, um sie bei der Erfullung ihres Auftrags zu unterstiitzen, ein bedarfsgerech-
tes Angebot an Kindertageseinrichtungen und Tagespflegestellen zu gewahrleisten.
Diese Mittel kdnnen die oOffentlichen Trager der Jugendhilfe auch nutzen, um im Rah-
men ihrer Planungs- und Gesamtverantwortung fur die Kindertageseinrichtungen

Sprachangebote vorzuhalten.

Schulen:

3.  Wie hoch ist die Anzahl der Schulerinnen und Schuler im Danisch-Unterricht
nach Kreisen und Schularten in den Schuljahren 2005/06-2008/09 an offentli-

chen Schulen gewesen?

Antwort:

Die Zahl der Schilerinnen und Schiler im Danisch-Unterricht nach Kreisen und
Schularten in den Schuljahre 2005/06 bis 2008/09 an 6ffentlichen allgemein bilden-
den Schulen ist der Anlage 1 zu entnehmen.

4. Wie hoch ist die Anzahl der Schulerinnen und Schuler im Danisch-Unterricht
nach Kreisen in den Schuljahren 2005/06-2008/09 an den berufshildenden

Schulen gewesen?



Schleswig-Holsteinischer Landtag - 17. Wahlperiode Drucksache 17/483

Antwort:
Die Zahl der Schilerinnen und Schiuler im Danisch-Unterricht nach Kreisen und
Schularten in den Schuljahre 2005/06 bis 2008/09 an 6ffentlichen berufsbildenden

Schulen ist der folgenden Tabelle zu entnehmen.

Anzahl der Schuler/-innen mit Danisch-Unterricht
an oOffentlichen berufsbildenden Schulen je Kreis
in den Schuljahren 2005/06 bis 2008/09

Kreise/Kreisfreie Stadt Schuljahre

2005/06

2006/07

2007/08

2008/09

Flensburg
Kiel

Lubeck
Neumiuinster

Dithmarschen
Nordfriesland
Ostholstein

PIon
Rendsburg-Eckernférde
Schleswig-Flensburg
Steinburg

Hzgt. Lauenburg
Pinneberg
Segeberg
Stormarn

685
20

55

682
0

60

835
27

64
471
282

788
27

72
375
288

Insgesamt

1.679

1.550

5.  Wie hoch ist die Anzahl der Wochenstunden Danisch in den einzelnen Klassen-

stufen der verschiedenen Schularten im Schuljahr 2008/2009 gewesen?

Antwort:
Die Anzahl der Wochenstunden Danisch in den einzelnen Klassenstufen ist nicht be-
kannt, da die Zahl der erteilten Unterrichtsstunden je Fach statistisch nicht erfasst

wird.

6.  Wie wirkt sich aktuell die Einfuhrung des Wahlpflichtunterrichts an den Gemein-

schaftsschulen auf die Wahl von Danisch als zweite Fremdsprache aus?
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Antwort:
Nach derzeitigem Stand wird an insgesamt 29 Regional- und Gemeinschaftsschulen

Déanisch im Rahmen des Wabhlpflichtunterrichts angeboten.

7.  Wie viele Lehrkrafte erteilten von 2005/06-2008/09 Danisch-Unterricht (bitte

nach Schulen und Schularten aufteilen)?

Antwort:
Die Zahl der Lehrkréfte, die Danisch unterrichten, ist nicht bekannt, da der Facher-

einsatz der Lehrkrafte kein Merkmal der Schulstatistik ist.

8.  Wie viele Lehrkrafte mit Danisch-Fakultas gibt es aktuell, die noch kein Be-

schaftigungsverhaltnis an einer schleswig-holsteinischen Schule haben:

Antwort:
o  Anzahl der Beamt/innen auf Widerruf (Lehrkréfte im Vorbereitungsdienst)

F6Z 1
Gym 1
RS 14
GHS 7
BS 0

o  Anzahl der Bewerber/innen fur den Vorbereitungsdienst

F6Z 0

Gym 0

RS 11
GHS

BS 0

o] Anzahl der Bewerber/innen fur den Schuldienst ohne Beschéaftigung?

F6Z 0
Gym 2
RS 5
GHS 3
BS -*

*Es gibt keine zentralen, sondern ausschlieRlich dezentrale Bewerbungen.
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9.  Wie viele Schulen im Landesteil Schleswig haben aktuell Partnerschaften mit

Schulen in Danemark?

Antwort:
HS/RS/RegS/GemS 12
Gym 2
BS 7

Neben den Schulen mit Partnerschaften gibt es eine betrachtliche Zahl von Schulen,

die Kontakte mit danischen Schulen in unterschiedlicher Intensitat pflegen.

Hochschulen:

10. Wo und in welchem Umfang werden Danischkurse an den Hochschulen ange-

boten?

Antwort:

Universitat Flensburg

A. Sprachkurse, die im Rahmen des Fremdsprachenzentrums angeboten werden

1. Danisch fur Anfanger: 2 Semesterwochenstunden (SWS) fur Studierende, die
nicht das Fach Danisch studieren; wegen der grof3en Nachfrage Teilung des Kurses
im SS 2010;

2. Danisch fur Fortgeschrittene: 2 SWS fir Studierende, die nicht das Fach Danisch
studieren;

3. Intensivkurs fur deutschsprachige Studienanfanger des grenzuberschreitenden
Bachelor-Studienganges International Management: 80 Stunden, Durchfiihrung des
Kurses vor Beginn des Wintersemesters;

4. Intensivkurs fur deutschsprachige Studienanfanger des grenztiberschreitenden
Bachelor-Studienganges Kultur-Sprache-Medien: 100 Stunden, Durchfihrung des
Kurses vor Beginn des Wintersemesters an der Syddansk Universitet in Sonderburg;

5. Danischkurs fur Universitatsangehorige: 2 SWS.
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B. Sprachpraktischer Danischunterricht im Rahmen des Studiums des Faches Da-
nisch im Bachelor-Studiengang Vermittlungswissenschaften

1. Intensivkurs fur Studienanfanger ohne ausreichende Déanischkenntnisse: 80 Stun-
den, Durchfuihrung des Kurses vor Beginn des Wintersemesters;

2. Modul 2: Schriftliche Sprachkompetenz, 6 SWS

3. Modul 3: Grundlagen der Sprachanalyse, 6 SWS.

C. Sprachunterricht im Rahmen der grenziiberschreitenden Bachelor-Studiengange
International Management und Kultur-Sprache-Medien

Jeweils mindestens 4 SWS in Verantwortung der Syddansk Universitet.

Christian-Albrechts-Universitat zu Kiel

Danisch | (2 Lehrauftréage & 4 SWS)

Danisch Il (4 SWS, in diesem Semester zusatzlich ein Lehrauftrag)
Danisch 11l (4 SWS)

Danisch IV (2 SWS)

Déanisch-Grammatik (2 SWS)

Danisch Ubersetzung (2 SWS)

Dénisch Kolloquium (2 SWS)

Fachhochschule Flensburg

Danisch fur Anfanger (2 SWS)
Déanisch fur Fortgeschrittene (2 SWS)
Dénisch 3 (2 SWS)

Dénisch 4 (2 SWS)

Fachhochschule Kiel

Die Fachhochschule Kiel wird Danisch in diesem Semester (SS 2010) voraussichtlich
und bis auf Weiteres zum letzten Mal anbieten.

Bisheriges Angebot:

Im Wintersemester Danisch | (3 SWS)

Im Sommersemester Danisch Il (3 SWS)
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Fachhochschule Westkiiste

Die Fachhochschule Westkiiste bietet in jedem Sommersemester einen zweistindi-
gen Einfihrungskurs fur Horer aller Fakultaten in Zusammenarbeit mit der Partner-

hochschule Universitat Aarhus an. Die Studierenden haben aul3erdem die Moglich-
keit, verginstigt an Danisch-Kursen des Nordkollegs teil zu nehmen.

An den anderen schleswig-holsteinischen Hochschulen werden keine Danischkurse

angeboten.

11. Wie haben sich die Zahlen der Studierenden fur das Fach Nordische Philologie
und fur das Lehramt mit dem Fach Déanisch an den Universitaten Kiel und

Flensburg seit dem Semester 2006/07 entwickelt?

Antwort:
Die Zahl der der Studierenden fir das Fach Nordische Philologie und fur das Lehr-
amt mit dem Fach Danisch an den Universitaten Kiel und Flensburg seit dem Semes-

ter 2006/07 entwickelt ist der Anlage 2 zu entnehmen.

Erwachsenen- und Weiterbildunag:

12. Wo und in welchem Umfang werden aktuell Danischkurse an Erwachsenen-

und Weiterbildungseinrichtungen in Schleswig-Holstein angeboten?

Antwort:
Vgl. dazu Antwort auf Frage 15; die derzeitigen Anbieter von Danischkursen sind zu

finden unter: www.sh.kursportal.info

13. Wie hoch ist die Anzahl an Danischkursen, Unterrichtsstunden und Belegungen

an den schleswig-holsteinischen Volkshochschulen seit 2005 gewesen?
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Antwort:
Danischkurse an Volkshochschulen von 2005 bis 2009
2005 2006 2007 2008 2009
Kurse 438 512 645 686 635
Unterrichtsstunden 9.984 11.532 14.208 15.493 14.068
Belegungen 4.604 5.505 7.020 7.080 5.942

14. st der Landesregierung bekannt, warum es noch kein Sprachenzertifikat A2 fur

die Déanisch-Kurse an den Volkshochschulen gibt?

Antwort:

Die Entwicklung von neuen Prufungsformaten ist mit hohen Kosten verbunden, die
durch die zu erwartende Prifungsnachfrage erwirtschaftet werden missen. Nach
Einschatzung der telc GmbH (The European Language Certificates) wird die Nach-
frage nach diesen Prifungen zu gering sein, um eine Testentwicklung wirtschaftlich
vertreten zu kénnen. Ohne finanzielle Unterstlitzung von anderer Seite kann das Pri-

fungsformat A2 Danisch von telc deshalb zurzeit nicht entwickelt werden.

Allgemein:

15. Welche anderen Mdglichkeiten zum Erlernen des D&nischen gibt es nach

Kenntnis der Landesregierung im nérdlichen Landesteil?

Antwort:

Es gibt es eine betrachtliche Anzahl von privaten Weiterbildungsanbietern. Eine Ab-
frage bei den einschlagigen Datenbanken hat gezeigt, dass es im Landesteil
Schleswig 16 Weiterbildungsanbieter gibt, die Danischkurse durchfiihren. Hinzu
kommt eine Reihe privater Anbieter: Sprachschulen, Einzelunterricht, Gruppen- und
Minigruppenkurse fur Firmen. und Privatpersonen. Ein bedeutender danischer Anbie-
ter in Flensburg ist die Dansk Zentralbibliothek for Sydslesvig, die Danischkurse,
teilweise als Intensivkurse durchfiihrt. Die Kurse dieses Anbieters sind erheblich fre-

guentiert.
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Die Europdaische Akademie Schleswig-Holstein bietet in Kooperation mit Askov

Hojskole in jedem Sommer einen 2woéchigen Einfihrungskurs in die danische Spra-
che.

Die Nordsee Akademie, die Danische Schule und die Abendvolkshochschule in Leck

bieten Déanischkurse an (z.B. von der Nordseeakademie fir Gewerbetreibende).

Das Nordkolleg Rendsburg bietet regelméafiig einwdchige Danischkurse (oft fur spe-

zielle Zielgruppen, z.B. Polizei).
Die Fachhochschule fiir Verwaltung und Dienstleistung (FHVD) in Altenholz, Fachbe-

reich Polizei bietet den Studierenden als Wabhlpflichtfach die Kombination Danisch/
Englisch/Turkisch an. Der Wahlschwerpunkt ist dabei traditionell Danisch - er wird
von 2/3 der Studierenden gewahlt. Mithin erlernen hier jahrlich ca. 40 Polizeibeamte
die danische Sprache in ihren Grundztigen. Hierzu finden in den 5. Semestern 40
Lehrveranstaltungsstunden sowie 40 Stunden Eigenstudienanteile statt; in den 6.
Semestern entsprechend 30 Lehrveranstaltungsstunden sowie 30 Stunden Eigen-
studienanteile. Dazu werden jahrlich Studienfahrten mit Schwerpunkt Esbjerg, Aar-
hus und Kopenhagen angeboten. Im Jahr 2009 wurde das Projekt ,Taler du dansk*
durchgefuhrt. In diesem Rahmen entstand ein gleichnamiges Buch. Dieses dient
nunmehr den Studierenden und der polizeilichen Praxis als Handreichung zur Steige-
rung der danischen Sprachkompetenz. Schwerpunkt ist dabei die polizeitypische
Kommunikationssituation mit dem Birger.

Die Polizeidirektion Flensburg bietet eine Danisch-Sprachausbildung seit 2007 an

und fuhrt mit einer Danischlehrerin Kurse zum Erlernen der dénischen Sprache
durch. Fir die Jahre 2007-2010 wurden der PD Flensburg von der PD AFB, Sachbe-
reich 44, Mittel in Hohe von ca. 18.000,- € zur Verfugung gestellt.

In diesen Jahren wurden folgende Kurse in Flensburg durchgefinhrt:

3 Grundkurse 2007 mit insgesamt 36 Mitarbeiterinnen

5 Aufbaukurse 2008 mit insgesamt 48 Mitarbeiterinnen

3 Aufbaukurse 2009 mit insgesamt 26 Mitarbeiterinnen

3 Aufbaukurse 2010 mit insgesamt 13 Mitarbeiterinnen

Ziel dieser Aufbaukurse bzw. der vorgenannten Lehrbicher ist ein Abschluss ent-
sprechend der Sprachenzertifizierung der Stufe A2. Von den o.a. Mitarbeiterinnen
und Mitarbeitern haben dieses Ziel im Jahr 2009 13 Kolleginnen und Kollegen er-
reicht. Im Jahr 2010 werden es voraussichtlich weitere 13 Kolleginnen und Kollegen

erreicht haben.



Drucksache 17/483 Schleswig-Holsteinischer Landtag - 17. Wahlperiode

Im Bereich der Polizeidirektion Libeck wird nachhaltig die grenziiberschreitende Zu-

sammenarbeit mit Siddanemark forciert. U.a. wurde dort das Projekt Interreg IV initi-
lert und startet in diesem Jahr mit den Partnern der Polizeikreise Sydsjeelland und
Lolland og Falster, der Bundespolizeidirektion Bad Bramstedt und der Polizeidirekti-
on Lubeck (als sogenannter Leadpartner) selbst. Das Thema lautet: ,Folgen der Glo-
balisierung auf die Sicherheit in einer Grenzregion®. Der Projektzeitraum wird sich
uber drei Jahre erstrecken und der Start wird voraussichtlich in der 2 Jahreshélfte
2010 erfolgen. In der Planung sind neben Fachseminaren, Seminaren, Hospitationen
und Studienreisen auch Sprachkurse ,Danisch®. Die Sprachkurse werden fur Anfan-
ger als 3 x 1 Woche Intensivkurs (Teilnehmerzahl zwischen 10 und 20 Beamten) ge-
plant, die Fortbildung soll wéchentlich fur ca. 15 Teilnehmer (mit Sprachvorkenntnis-
sen) Uber den Projektzeitraum von bis zu 36 Monaten durchgefuhrt werden. Teil-
nehmer sind vorrangig Kollegen auf Arbeitsplatzen mit Grenzbezug.

Angeboten werden:

» Grundkurse fur Beamtinnen und Beamte der Einsatzleitstellen und der gemeinsa-
men Fahndungsgruppe;

* Fortbildung der Teilnehmer der letzten Module (sofern noch ein entsprechender
Arbeitsplatz mit Grenzbezug vorhanden ist), an dem Beamtinnen und Beamte mit
haufigem Telefon- oder Besprechungskontakt mit danischen Kolleginnen und Kolle-
gen teilnehmen sollen.

Teilnahmemaoglichkeiten bestehen fir Frauen und Manner aller Laufbahngruppen,

sofern der Arbeitsplatz Berihrungspunkte zum Nachbarland aufweist.

16. Welche Moglichkeiten sieht die Landesregierung, um das Erlernen der déani-

schen Sprache durch die Mehrheitsbevélkerung zu fordern?

Antwort:

Die dargestellte Situation macht deutlich, dass die Angebote zum Erlernen der dani-
schen Sprache vielféltig sind. Es ist zu vermuten, dass hinter diesem Interesse die
Erfahrung steht, dass Danischkenntnisse die beruflichen Mdglichkeiten im grenzna-
hen Gebiet erweitern. Die Ubersicht iber den Danischunterricht an Schulen hat er-
geben, dass fast alle schulamtsgebundenen Sek. I-Schulen des Landesteils Schles-
wig Danisch als 2. Fremdsprache anbieten. Die Gymnasien halten jedoch wegen der

entsprechenden Nachfrage weiterhin an Franzésisch und Latein (selten Russisch),
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fest, in den letzten Jahren wurde verstarkt auch Spanisch aufgenommen. Vor dem
Hintergrund der Grenzndhe und der hervorragenden nachbarschaftlichen Beziehun-
gen empfiehlt es sich jedoch, Danisch in mehr Gymnasien als bisher als dritte
Fremdsprache oder im AG-Bereich anzubieten. Mit der Einfihrung der Profiloberstu-
fe und der Auflage fir alle Schulen, ein sprachliches Profil anzubieten, in dem drei
Fremdsprachen verpflichtend sind, steigt die Bedeutung der dritten und moglicher-
weise weiterer Fremdsprachen in der gymnasialen Oberstufe. Sollten die positiven
Studien- und Berufsperspektiven in der grenznahen Region nachhaltig sein, wirde
auch dies vermutlich zu einer steigenden Nachfrage nach Danisch als Unterrichts-

fach fuhren.
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Ubersicht iiber die Anzahl der Schiler/-innen mit D&  nisch-Unterricht an &ffentlichen allgemein bildende n Schulen
nach Schularten und Kreisen in den Schuljahren 2005 /06 bis 2008/09
Schuljahr Kreis/Kreisfreie Grund- Haupt- Real- Gym- Gesamt- | Gemein- | Regional- Kreis-
2005/06 Stadt schule schule schule nasium schule schafts
Flensburg - 72 193 253 363
Kiel - - - 58 -
Libeck - - 137 - -
Neuminster - - - - -
Dithmarschen - - 223 - -
Nordfriesland - 43 783 304 -
Ostholstein - - 51 - -
Pl6n - - 67 - -
RD-Eck. - - - - -
Schl.-Flensburg 32 107 1.217 - -
Steinburg - - - - -
Hzgt. Lauenburg - 44 - - -
Pinneberg - - - - -
Segeberg - - - - -
Stormarn - - - - -
Insgesamt 32 266 2.671 615 363
Schuljahr
2006/07 Flensburg 15 119 321 193 347
Kiel - - - 50 -
Libeck - - 139 - -
Neuminster - - - - -
Dithmarschen - - 233 - -
Nordfriesland 68 140 713 395
Ostholstein - - 84 - -
Plon - - 54 - -
RD-Eck. - - - - -
Schl.-Flensburg 7 103 1.280 - -
Steinburg - - - - -
Hzgt. Lauenburg - - - - -
Pinneberg 41 - - - -
Segeberg - - 54 - -
Stormarn - - - - -
Insgesamt 131 362 2.878 638 347
Schuljahr / /
2007/08 Flensburg - 101 173
Kiel - - - 67 -
Libeck - 47 97 - -
Neuminster - - - - -
Dithmarschen - 38 212 - -
Nordfriesland 98 221 758 435 -
Ostholstein - - 108 - -
Pl6n - - 53 - -
RD-Eck. - - - - -
Schl.-Flensburg 25 34 1.248 -
Steinburg - - - - -
Hzgt. Lauenburg - - - - -
Pinneberg - - - - -
Segeberg - - 70 - -
Stormarn - - - - -
Insgesamt 123 441 2.719 502 0
Schuljahr
2008/09 Flensburg - 78 204 40 404 - - 726
Kiel - - - 79 - - - 79
Libeck - - 88 - - - - 88
Neuminster - 41 - - 18 - - 59
- - 0
Dithmarschen - - 189 - - - 189
Nordfriesland 102 84 1.077 336 - - 30 1.629
Ostholstein - - 42 39 - - - 81
Pl6n - - 70 - - - - 70
RD-Eck. - - - - - - 0
Schl.-Flensburg 31 - 983 21 - - - 1.035
Steinburg - - - 0
0
Hzgt. Lauenburg - - - - - - - 0
Pinneberg - - - - - - - 0
Segeberg - - 60 - - - 60
Stormarn - - - 30 - - - 30
Insgesamt 133 203 2.713 545 422 0 30 4.046

| = Zahlenwert nicht sicher genug

ANLAGE 1



Anzahl der Schiiler/-innen mit D&nisch-Unterricht
an offentlichen berufsbildenden Schulen je Kreis
in den Schuljahren 2005/06 bis 2008/09

Schuljahre

Kreise/Kreisfreie Stadt
2005/06 2006/07 2007/08 2008/09

Flensburg 685 682 835 788
Kiel 20 0 27 27
Lubeck - - - -

Neumitnster 55 60 64 72

Dithmarschen - - - -
Nordfriesland 325 421 471 375
Ostholstein - - - -
PIon - - - -
Rendsburg-Eckernférde - - - -
Schleswig-Flensburg 243 263 282 288
Steinburg

Hzgt. Lauenburg - - - -
Pinneberg - - - -
Segeberg - - - -
Stormarn

Insgesamt 1.328 1.426 1.679 1.550




800¢/,.00¢ JI921SawasIaluIp wnz Emuw\nw._wum.m_\/_\-._o_mcomm sep jne OCJ__QHWED ¥

0002/S002 191SaWasIaluIp Wnz walsAsialse|\/-1ojaydeg sep jne Bun|i@iswn «

8GT g - T 8 - T 6T - ZA" 8002
T.E 9 T S LT - T o€ Z 60E 1002
G6€E 0T ¥ Z - - - ve - 1765 9002
(1z19s9bBsneion (Bunynud (Jojayoeg
Bunynud .me _men< :w:mr__w_sﬁ -yoe4-1amz) cm__wMME>o c_mwmmm:nﬁ>o uaiseuwio ua|nyasfeay o156
et %Ww__mgi Sy o8 Torauont Awenon ey el i e
aly] 1eUSIBAIU yel
awwng [91M Tel un vepmiS
(1ressniyosqy yoeu uabunbajag) a1b0|0]Iyd aydSIPIONAISIABUIPURYS apualalpnsS
112 - o€ 9e 19 T - € T - 8¢ - T T TE 7T 8002
6G¢ - TT 6% T. - - - - - TS - Z T YA% .2 1002
€6¢ - - Zs TOT - - - - - 0S - € T 9g 0¢ 900¢
uaiseuWAD uaISEUWAD uaiseul ua|nyos|es; USINYSISPIQ w:wo,_:r%w usInuosIEsy -NY2S] :w:_m un JEINE) uaJelISIaAIY JEINE) USINYDSISPIQ usINURS ua|nyos|es; usinyosidney
Smh o m | R | IR | eemiel Cm || TRESY | omee | WERRT ) ol | immo | | WERT| o
awwns [ 1BlISIBAIUN Bingsus|4 1elSIaAIUN .C%MG

Z abejuy

(1ressnjyosqy yoeu uabunbsjag) yosiueq apualalpns




